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„Együtt közös jövőnkért.” 

 

A Common Purpose Magyarország Egyesület és az Open Society Institute (OSI) 
együttműködésében a 2009. novemberében induló Common Purpose Nemzetközi 
Navigátor vezetőfejlesztő programon három tehetséges fiatal roma ingyenesen 
vehet részt. 

 
A lehetőség 

Magyarország jelenjének és elkövetkező 20 évének legégetőbb kihívása a roma 
kérdés megoldása. Ha nem látunk neki azonnal a megoldások keresésének, a 
probléma végképp szétszakíthatja és tönkreteheti az országot, a gazdaságot és a 
társadalmat. 
 
Sokan keresik a megoldási lehetőségeket, ugyanakkor nincs átütő párbeszéd a 
különböző vélemények képviselői között, és egyáltalán nincs olyan készség- és 
kapacitásfejlesztési program, amely a roma tehetségeket, a jövő roma vezetőit 
összehozná társaikkal a külvilágból. 
 
Ahhoz, hogy a romák és a nem romák egymással szót tudjanak érteni, és közös 
célokért együtt tudjanak dolgozni, össze kell hoznunk őket és közös élményt nyújtó 
tanulási folyamaton kell őket végigvinnünk. Önbizalmat kell erősítenünk, személyes 
fejlődésre és önmegvalósításra kell lehetőséget adnunk, hozzá kell őket segíteni 
ahhoz, hogy egy szélesebb látókört tudjanak kialakítani, és lehetőséget kell 
biztosítanunk mások világának megértésére, anélkül, hogy a sajátunkat 
elhanyagolnánk 
 
Ez a cél vezérelte szervezeteinket arra, hogy a Roma Integráció Évtizedének 
keretében 3 roma fiatal részére ösztöndíjas helyet biztosítsunk a Nemzetközi 
Navigátor programban való részvételre. Az ösztöndíjat az OSI nyújtja a Common 
Purpose Egyesületen keresztül.  
 

A Nemzetközi Navigátorról 

A program olyan fejlődési lehetőséget kínál tehetséges fiatal vezetőknek, mellyel 
szélesíthetik látókörüket, kiterjeszthetik kapcsolati hálójukat és kiléphetnek a 
komfortzónájukból. 

A programban 40-50 kiválóan teljesítő vezető vesz részt az állami/önkormányzati, a 
vállalati és a nonprofit szektorból. A program kiemeli őket megszokott 
környezetükből, hogy valós leadership problémák megoldásán keresztül fejlődjenek. 

A résztvevők Magyarországon a legkülönfélébb vezetőkkel találkoznak különleges 
helyszíneken és szituációkban, és olyan aktuális vezetői kihívásokkal próbálnak 
megküzdeni, amelyek gyökeresen eltérnek az eddigi tapasztalataiktól. Ugyanakkor a 
Londonban párhuzamosan futó Nemzetközi Navigátor program résztvevőivel is 
együtt tanulhatnak, dolgozhatnak a program során. Az így szerzett tudást, 
kapcsolatokat és energiát aztán visszaviszik a saját környezetükbe, munkahelyükre, 
és azokat már a szakmájukon belül tudják kamatoztatni.  
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A csoportba olyan fiatal, tehetséges, feltörekvő roma vezetők jelentkezését várjuk, 
akikre úgy gondolnak a szervezetükben, a közösségükben, hogy „rá érdemes 
odafigyelni” (más néven „ifjú titán”, „jövő vezetője”, stb.), vagy akiknek 3-5 év 
munkatapasztalatuk van valamely területen, és saját elhatározásból fejlődni, tanulni 
szeretnének. 

 

A jelentkezéseket a következő kritériumok alapján értékeljük: 

→ Vezetői potenciál a szervezeten vagy a közösségen belül  
→ A csoport dinamikájához, sokszínűségéhez és szemléletéhez való lehetséges 

hozzájárulás  
→ Elkötelezettség az egész programon való részvételre. 
 
 
További információt, valamint jelentkezési lapot a 
www.commonpurpose.org.hu oldalról lehet letölteni, illetve a 
06 1 238 0905-ös telefonszámon lehet kérni.  
 
A kitöltött jelentkezési lapokat 2009. szeptember 30-ig a 
navigator@commonpurpose.org.hu emailcímre, vagy a 
Common Purpose Magyarország 1406 Budapest, Pf. 35. 
postacímre várjuk. Kérjük, a jelentkezési lapra írják rá: 
„Együtt közös jövőnkért.” 
 
A határidőig beérkezett jelentkezéseket a Common Purpose 
Magyarország Egyesület elnöksége, valamint az Open 
Society Institute Roma Kezdeményezések Programjának 
vezetősége értékeli, és együtt választják ki a három nyertes 
résztvevőt. 


